

二〇一九年下半年台南市召會區負責與姊妹成全訓練信息摘要
總題：藉著追求真理，經營包羅萬有的基督作美地



訓練簽到網址
請儘速掃 QR code 簽到、
並協助其他聖徒簽到。

第三篇 經營基督作美地，以出產並展覽基督

讀經：

- 約四 24 神是靈；敬拜祂的，必須在靈和真實裏敬拜。
申十六 16 你一切的男丁，要在除酵節、七七節、住棚節，一年三次，在耶和華你神所選擇的地方朝見祂。他們不可空手朝見耶和華；
林前十四 26 弟兄們，這卻怎麼樣？每逢你們聚在一起的時候，各人或有詩歌，或有教訓，或有啟示，或有方言，或有繙出來的話，凡事都當為建造。
林前十四 31 因為你們都能一個一個的申言，為要使眾人有學習，使眾人得勉勵。

綱目：

壹 在美地上的生活—經營基督：

- 一 用真實敬拜，就是用基督敬拜—約四 24。
- 二 以色列人朝見神不可空手，必須帶著迦南地的出產。這裏的出產，豫表對基督的經歷—申十六 16。
- 三 我們必須在基督身上天天經營，我們不能僅僅有一點點的基督來滿足自己的需要；我們必須出產祂穀多，纔能有餘剩的豐富留給別人，給窮人，給缺乏的人—申十五 11。

貳 神的話語構成到信徒裏面絕佳的路—禱、研、背、講：

- 一 你們每個人天天都需要晨興。有一本書非常適用，就是晨興聖言，有經文、註解和生命讀經，為著每天早晨禱讀、享受主。
- 二 被聖經中所啟示之基督的豐富所構成的路—禱、研、背、講。
 - 1 禱讀：不能輕率的禱讀。
 - 2 研讀：以新約聖經恢復本及生命讀經為幫助來研讀。
 - 3 背誦：如果我們得了裝備，能背誦綱目，我們就自然而然的知道如何申言。
 - 4 申言：如果我們每天操練禱、研、背，在主日召會的聚會中，我們就必定會講說、申言。

信息選讀：

用真實敬拜就是用基督敬拜

新約的事奉和敬拜，基本的原則第一是用靈敬拜，第二是用真實、實際敬拜。敬拜的實際就是基督，我們必須用基督作實際。怎樣用基督作實際呢？我們需要看豫表。這裏只提起一大項豫表，就是迦南美地的豫表，說明怎樣用基督作實際敬拜。神把以色列人帶進迦南，把迦南地賜給以色列人，分給他們每一個支派，每一個家。他們分到了迦南地之後，就享受迦南地了。然而他們要享受，就要在其中工作；他們要耕地、撒種、澆灌、修理、照顧，而後纔有收成。有了收成時，他們要把上好的十分之一留著事奉神，其餘十分之九自己可以喫喝享用。到了逾越節、五旬節、住棚節，一年三次，他們就把上好的十分之一，帶到神所指定的地方，就是耶路撒冷去敬拜神。他們敬拜的時候不能空手，必須帶著十分之一的出產，憑著這一個敬拜神、事奉神。他們若沒有這一個，就不能蒙神悅納，也不能事奉神。所以他們要事奉神，就要把迦南地出產的十分之一帶來，把這些當作祭物、禮物獻給神，作神的食物，

給神享受，叫神滿足。而後他們就在神面前，眾人一同享受這些祭物。這就是他們的敬拜。他們就是把迦南地出產的十分之一當作祭物，也當作憑藉來事奉神、敬拜神。這是個豫表，是個影兒。

今天我們得救了，神把基督當作迦南地賜給我們，神把我們都擺在基督裏。今天你有一分基督，我有一分基督，大家都有一分基督。然而，我們應當在基督身上有一分的工作，我們要耕地、撒種、澆灌、修理，纔有收成。假使當日有一個以色列人，他活在迦南地，十分懶惰，也不耕，也不種，也不收，地就沒有收成，他就變成窮人了。他既沒有喫的，就無法過生活，自然也沒有十分之一奉獻給神。結果他兩手空空，無法事奉神。

這就是描繪說，有些弟兄姊妹雖然有了基督，雖然在基督裏，卻是十分懶惰。他們晚上睡得遲，早晨起得晚，每天不讀經，不禱告，也不與主交通，不倚靠主，不憑主活著，不傳福音，也不帶人得救，甚麼都不。然而看起報紙，篇篇看得透徹，張張看得清楚；那些東家長西家短，三姑六婆的事，都知道得非常多。至於馬太福音是二十八章，還是二十五章，他們就搞不清楚；聖經是六十六卷，還是四十四卷，他們也不知道；到了主日聚會，無論講甚麼他們都不介意，都覺得差不多。這樣的基督徒，自然看不見收成，到了聚會時就是兩手空空。

申十六章十六節，神對以色列人的吩咐說，『要在除酵節、七七節、住棚節，一年三次，在耶和華你神所選擇的地方朝見祂。他們不可空手朝見耶和華。』以色列人朝見神不可空手，必須帶著迦南地的出產。這裏的出產，豫表對基督的經歷。神把豐富的基督給了我們，是要我們活在基督裏。祂是豐富的，但我們必須工作。迦南地是祂給的，雨是祂降下的，空氣是祂賜的，風是祂吹來的，太陽是祂給的，這些都是祂給我們的，但我們若不種不收，仍舊甚麼都得不著。

所以，雖然甚麼都是恩典，但仍需要我們的合作。我們要盡本分，要好好的與神合作。每早晨我們要早早起來讀經、禱告，好好與主交通，並且要和弟兄姊妹配搭，也要傳福音。我們這樣活在恩典裏，到了主日就不會空手。我們帶著基督的經歷來，帶著所經歷的基督來。一到聚會裏，我們沒有辦法不釋放，因我們裏面是充滿的，我們就說出來。這樣，你帶來一分基督，我帶來一分基督，大家都帶著基督而來，結果這個聚會就成了基督的展覽會，大家一同展覽基督。（主恢復的道路，第二篇）

美地上的生活—經營基督

弟兄姊妹們，我們必須看見，每逢我們來到聚會中，每逢我們來敬拜神，我們不該空手而來。我們來的時候，必須雙手滿帶著基督的出產。我們必須在基督身上天天經營，然後我們纔能把祂大量出品。我們不能僅僅有一點點的基督來滿足自己的需要。我們必須出產祂穀多，纔能有餘剩的豐富留給別人，給窮人，給缺乏的人。『原來那地上的窮人永不斷絕，所以我吩咐你說，總要向你地上困苦窮乏的弟兄鬆開手。』（申十五 11）並且也應該有餘剩的來應付祭司和利未人的需要：『祭司從百姓所當得的分乃是這樣；凡獻牛或羊為祭的，要把前腿、和兩腮、並脾胃給祭司。初收的五穀、新酒、和油、並初剪的羊毛，也要給他。』（十八 3 ~ 4）並且在这一切之上，餘剩中最好的必須保留給神：『那時要將我所吩咐你們的燔祭、平安祭、十分取一之物、和手中的舉祭、並向耶和華許願獻的一切美祭，都奉到耶和華你們神所選擇要立為祂名的居所。』（十二 11）當他們收割五穀的時候，他們要把初熟的果子保留給神。當牛羊生產的時候，頭生的要歸給神。我們必須殷勤經營，不僅出產穀自己的需用，並且有餘剩的可應付別人的需要，且把最好的保留給神。這樣我們就在神面前蒙悅納，祂也必喜悅我們。

這就是在美地上的生活。這是一個一直不斷經營基督的生活，是一個把祂大量出產的生

活。我們收割了那麼多的基督，使我們得著完全的飽足。並且在這以外，我們尚有餘剩的可與別人分享，並敬拜神。帶著基督來敬拜神，並不是說我們個人來敬拜祂，乃是與所有神的兒女一同來敬拜祂，彼此分享基督並與神同享。當你來的時候，你帶一點基督來；當他來的時候，他也帶一點基督來。每一個人從他在基督身上的經營裏帶來一分的基督，所以不只所有的聖徒都能豐富的享受基督，並且神更能有所享受，且是享受那上好的。

(包羅萬有的基督，第十五篇)

學習申言

照著林前十四章三十一節而有的申言，不是在聚會裏忽然臨到人身上的。那種經歷並不需要任何學習。申言需要學習。為了幫助聖徒學習如何申言，我們出版了『晨興聖言』。在這些書裏，每天只提供幾節經節，我們鼓勵聖徒藉著一再的讀和禱讀，消化這些經節。這些書裏還備有空白的地方，給人寫下每早晨所受的靈感。六個早晨之後，就會有六段靈感。然後可以用這些靈感寫成一篇申言稿，在主日的聚會中講說。這是學習申言很好的一條路。

(長老職分與神命定之路，第十一篇)

你們若真心要學習申言，我向你們建議，每週拿出兩個鐘頭，十個、八個來在一起，彼此教導，互相學習。為這緣故，你們每個人天天都需要晨興。有一本書非常適用，就是晨興聖言，有經文、註解和生命讀經，為著每天早晨禱讀、享受主。你們每天這樣晨興，一定會有靈感，可以記下來，到了週末，把所記的擺在一起，再讀一讀，修一修，長度大約是三分鐘，這就成了一篇很好的申言稿。這樣作，是很基本的，使你們得著很大的益處。

(神命定之路最新的陳明與基督來臨的兆頭，第五篇)

實行禱、研、背、講

禱讀

我們已經看過，在與人接觸時，我們必須顧惜他們，目標是要以基督那追測不盡的豐富餵養他們。如果我們要將這些豐富分賜到人裏面，我們自己就必須被聖經中所啟示之基督的豐富所構成。

聖經先是寫成的，然後繙譯出來，最後解釋並說明出來。照著我們的老路，我們有許多人多年聽解釋聖經的信息，但當我們去接觸人的時候，我們仍然不知道要說甚麼。這就是為甚麼我說，我們需要跟從在台灣的眾聖徒的榜樣，實行『禱研背講』—禱讀、研讀、背誦、講說(申言)。這些是需要時間的。我們的禱讀不可輕率。然後我們需要逐字、逐辭、逐句的研讀真理。譬如，約翰福音一章一節說，『太初有話，話與神同在，話就是神。』然後十四節說，『話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有恩典，有實際。』許多人讀了這些經節，並不明白。這就是為甚麼需要有人將聖經的話向我們解釋出來。(活力排，第十六篇)

研讀

我們的研讀，叫我們得著裝備，能向別人解釋聖經。藉著我多年以來研讀聖經，我看見恩典乃是神給我們得著並享受，實際乃是神給我們實化。我們必須得著祂、接受祂、並享受祂作恩典；然後我們必須實化祂作實際。雖然像這樣的一些點，已經在我們的生命讀經中說得很清楚，但我們可能不注意研讀。我們要被真理構成，就需要禱讀，然後研讀。禱讀約翰一章一節和十四節這樣的經節，就能立下很好的根基。然後我們可以用生命讀經為幫助，研讀這些經節中的要點。有了這個幫助，我們就能找出，恩典和實際是甚麼。我們必須逐字、逐辭、逐句的研讀真理。自然而然的，我們就會背誦我們所禱讀、所研讀的。除了我們個人的研讀之外，我們也需要與別人一同研讀。在大聚會裏，這種研讀是無法作到的；但在六到十

位（不超過十位）聖徒的活力排裏，就能彼此互相的實行出來。（活力排，第十六篇）

背誦

我們承受了很多已往對神話語的解釋，我們也有整本聖經的生命讀經。然後主更進一步的帶領我們有結晶讀經。在結晶讀經裏，我不僅像已往講生命讀經一樣，花時間講信息，也要花時間寫綱目。我們必須禱讀、研讀、背誦、申言這些綱目的點。如果我們得了裝備，能背誦綱目，我們就自然而然的知道如何申言。一九九六年感恩節特會第一篇信息綱目的第貳大點說，『祂〔基督〕藉著成為肉體所穿上的人性，成了遮藏祂神性之榮耀的外殼。』太初有話，話就是神，這話成了肉體，而這肉體乃是遮藏基督神性之榮耀的外殼。因此，特會的第一句標語說，『基督神性的榮耀，原藏在祂裏面，如同藏在一粒麥種之內。』麥種的外殼將麥種的生命和豐富遮藏起來。我們若用這樣的點來申言，我們所接觸的人就會想要聽我們所說的。這種禱讀、研讀、背誦、講說—禱研背講—的新路，已經傳到許多地方。我在這裏所說的，乃是對眾召會的一種指導。我的新路是禱、研、背、講。這是給我們烹調並使喫最近幾年所釋放之豐富的路。（活力排，第十六篇）

申言

我們應當用我們所能背誦的來申言；我們所能背誦的，是我們研讀過的；我們所研讀過的，是我們禱讀過的。我們若不禱、研、背，就無法講說、申言。我曾鼓勵人在主日聚會中申言，但他們仍然說，他們不知道要說甚麼。現在我們有一條新路。如果我們禱、研、背、講結晶讀經中所列的綱目，我們必定能申言。誰不能申言？乃是那些不禱讀綱目，不研讀綱目，不背誦綱目的人。從週一到週六，我們若每天操練禱、研、背，在主日召會的聚會中，我們就必定會講說、申言。

我研讀使徒行傳八章腓利遇見太監的事。三十二至三十五節說，『他所念的那段經乃是：「祂像羊被牽去宰殺，又像羊羔在剪毛的人面前無聲，祂也是這樣不開口。祂卑微的時候，人不按公義審判祂；誰能述說祂的世代？因為祂的生命從地上被奪去。」太監對腓利說，請問，申言者說這話是指著誰？是指著自己，還是指著別人？腓利就開口，從這經上起，向他傳耶穌為福音。』這是腓利的傳福音。

在行傳八章的這件事給我們看見，禱、研、背、講的實行不是我們的新路。這條路早已經在聖經裏，就是在行傳八章。腓利回答太監的方式，以及他向太監傳基督為福音的方式，指明腓利曾經研讀過以賽亞五十三章，太監所引的那一段話；他也必定記得那一段話，所以用申言的方式，傳基督為福音。如果他對聖言的那一部分不熟悉，他怎能根據那一段話，傳基督為福音？他的傳講，乃是他將他所熟悉的聖言，實際的申言出來。

一個人到主日上午的聚會中，若沒有豫備好申言，這就指明他整週都是懶惰的。一週之中，他沒有禱、研、背。他若操練禱、研、背，他就能在主日申言。我們讀了這篇信息之後，可能覺得在召會裏的標準太高了。就一面的意義說，這是對的，因為我們是在主的恢復裏。我們不願留在墮落的基督教裏。在天主教裏的人，只需要去望彌撒；他們不必盡功用。在更正教裏的人，大部分是聽道；他們在聚會中不必為主說話。主的恢復卻不一樣。

基督身體的眾肢體，都該是為主說話、盡功用的肢體。所以我們需要實行禱、研、背、講。我們必須禱讀、研讀，並且背誦我們所研讀的要點。然後我們所禱讀、研讀和背誦的，就會自然而然的成為我們的申言。（活力排，第十六篇）

操練與實行：

- 一 操練每早晨從一、二節聖經中，藉著禱讀接觸主而享受主。並且把我們每早晨從主所得的靈感、亮光和享受寫成簡短的筆記。到了週末將這些靈感和享受寫成一篇三分鐘之內的申言稿，而在主日聚會時說出來。
- 二 藉『禱研背講』操練進入每週信息的綱目與經文，好被神聖的真理所構成。